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襄阳五中高二年级3月月考
数学试卷（理科）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的） 
1. 程序框图中表示判断的是（    ）
[image: image254.jpg]ziyuanku.com






2. 我校在检查学生作业时，抽出每班学号尾数为5的学生作业进行检查，这里运用的是（ ）
A．分层抽样    B．抽签抽样    C．随机抽样   D．系统抽样
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"

，[image: image8.wmf]b

Î

R

，如果[image: image9.wmf]0

ab

>

，则[image: image10.wmf]0

a

>

”，则它的逆否命题是（   ）
A．[image: image11.wmf]a

"

，[image: image12.wmf]b

Î

R

，如果[image: image13.wmf]0

ab

<

，则[image: image14.wmf]0

a

<


B．[image: image15.wmf]a

"

，[image: image16.wmf]b

Î

R

，如果[image: image17.wmf]0

a

£

，则[image: image18.wmf]0

ab

£
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,则下列向量中是平面ABC的法向量的是（  ）
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6. 某班主任对全班50名学生进行了作业量多少的调查，数据如表：
	
	认为作业多
	认为作业不多
	总数

	喜欢玩电脑游戏
	18
	9
	27

	不喜欢玩电脑游戏
	8
	15
	23

	总数
	26
	24
	50


根据表中数据得到[image: image33.wmf](
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，则认为喜欢玩电脑游戏与认为作业量的多少有关系的把握大约为（   ）
A．90%                 B．95%                
C．97.5%               D．无充分根据
7. 一个三位自然数[image: image35.wmf]abc

的百位，十位，个位上的数字依次为[image: image36.wmf],,
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，当且仅当[image: image37.wmf]ab
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且[image: image38.wmf]cb
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时称为“凹数”．若[image: image39.wmf]{
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，且[image: image40.wmf],,
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互不相同，任取一个三位数[image: image41.wmf]abc

，则它为“凹数”的概率是（   ）
A．[image: image42.wmf]2
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                B．[image: image43.wmf]2
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                C．[image: image44.wmf]1
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                D．[image: image45.wmf]1
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8. 已知[image: image46.wmf],,

OAB

三地在同一水平面内，[image: image47.wmf]A

地在[image: image48.wmf]O

地正东方向[image: image49.wmf]2
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处，[image: image50.wmf]B

地在[image: image51.wmf]O

地正北方向[image: image52.wmf]2

km

处，某测绘队员在[image: image53.wmf]A

、[image: image54.wmf]B

之间的直线公路上任选一点[image: image55.wmf]C

作为测绘点，用测绘仪进行测绘，[image: image56.wmf]O

地为一磁场，在其不超过[image: image57.wmf]3

km

的范围内会对测绘仪等电子形成干扰，使测绘结果不准确，则该测绘队员能够得到准确数据的概率是（   ）
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9. 已知服从正态分布[image: image62.wmf]2
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内取值的概率分别为[image: image66.wmf]68.3%

,[image: image67.wmf]95.4%

和[image: image68.wmf]99.7%

．某大型国有企业为[image: image69.wmf]10000

名员工定制工作服，设员工的身高（单位：[image: image70.wmf]cm
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范围内员工穿的服装大约要定制（   ）
A．[image: image74.wmf]6830
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套        C．[image: image76.wmf]8185

套        D．[image: image77.wmf]9755
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10. 已知抛物线[image: image78.wmf]2
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的焦点为[image: image79.wmf],
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，[image: image81.wmf]O

为坐标原点，则[image: image82.wmf]AOB
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的面积为（   ）
A．[image: image83.wmf]3
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        B．[image: image84.wmf]43
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有且仅有三个交点，则[image: image89.wmf]m

的取值范围是（   ）  
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12. 已知函数f(x)=x2-4x+3,集合M={（x,y)|f(x)+f(y)≤0},集合N={（x,y)|f(x)-f(y)≥0},则集合M∩N的面积是                （   ）
A.[image: image94.wmf]4
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二、填空题（本大题4小题，每题5分，共20分）
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13. 所给命题：
①菱形的两条对角线互相平分的逆命题；
②[image: image96.wmf]{
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= [image: image97.png]
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;
③对于命题:“p且q”，若p假q真，则“p且q”为假；
④有两条边相等且有一个内角为60°是一个三角形为等边三角形的充要条件．
其中为真命题的序号为                           ．
[image: image251.png](AN,




14. 已知[image: image100.wmf]b

为如右图所示的程序框图输出的结果，则二项式[image: image101.wmf]6
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的展开式中的常数项_   ．（用数字作答）
[image: image252.png]


15. 如图，在平面直角坐标系xOy中，A1、A2、B1、B2为椭圆[image: image102.wmf]22
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 (a>b>0)的四个顶点，F为其右焦点，直线A1B2与直线B1F相交于点T，线段OT与椭圆的交点M恰为线段OT的中点，则该椭圆的离心率为____________________．
16.某情报站有[image: image103.wmf],,,

ABCD

四种互不相同的密码，每周使用其中的一种密码，且每周都是从上周未使用的三种密码中等可能地随机选用一种．设第１周使用Ａ种密码，那么第７周也使用Ａ种密码的概率是               ．（用最简分数表示）
三、 解答题：（本大题6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17. (本小题满分12分)
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18. (本小题满分12分)
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（1）求证：数列[image: image115.wmf]1
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是等比数列，并且求出数列[image: image116.wmf]{
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19. (本小题满分12分)
如图，[image: image120.wmf]AB

是圆[image: image121.wmf]O

的直径，[image: image122.wmf]C

是圆[image: image123.wmf]O
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[image: image125.wmf]PA

⊥平面[image: image126.wmf]ABC

，[image: image127.wmf]E

是[image: image128.wmf]PC
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，[image: image130.wmf]1
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．
（1）求证：[image: image131.wmf]AE

⊥[image: image132.wmf]PB

；
（2）求二面角[image: image133.wmf]APBC
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的正弦值．





20. (本小题满分12分)
一种电脑屏幕保护画面，只有符号“○”和“×”随机地反复出现，每秒钟变化一次，每次变化只出现“○”和“×”之一，其中出现“○”的概率为p，出现“×”的概率为q，若第k次出现“○”，则记[image: image134.wmf]1
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21. (本小题满分12分)如图，椭圆[image: image142.wmf]22
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截得的线段长等于[image: image145.wmf]1
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的短轴长，[image: image146.wmf]2
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与y轴的交点为M，过坐标原点O的直线[image: image147.wmf]l

与[image: image148.wmf]2
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相交于点A、B，直线MA，MB分别与[image: image149.wmf]1
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（Ⅰ）求[image: image150.wmf]1
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、[image: image151.wmf]2
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（Ⅱ）求证：MA[image: image152.wmf]^

MB：
（Ⅲ）记[image: image153.wmf]D
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设命题p：[image: image158.wmf]2
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（1）p是q的什么条件？
（2）求实数a的取值范围．
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19. (1)证明：∵PA⊥平面ABC，BC
[image: image195.wmf]Ì
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∴[image: image201.wmf]90
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∴AE⊥PC，又BC∩PC＝C
∴AE ⊥平面PBC，又PB
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(2)过A作AF⊥PB交PB于F，连接EF
又由（1）得AE ⊥PB，AE∩AF＝A
     ∴ PB⊥平面AEF，又EF
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∴[image: image205.wmf]AFE
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故二面角[image: image217.wmf]APBC
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20.（I）∴ξ的分布列为 

     

∴Eξ=3/2                    
   （II）当S8=2时，即前八秒出现“○”5次和“×”3次，

若第一、三秒出现“○”，则其余六秒可任意出现“○”3次；

若第一秒出现“○”，第三秒出现“×”，那么第二秒一定出现“○”，则后五秒可任出现“○”3次.


故此时的概率为
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所以[image: image237.wmf]l

的最小值为[image: image238.wmf]16
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，此时k=1或-1.
22. 试题解析：（1）因为[image: image239.wmf]p

Ø

是[image: image240.wmf]q
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的必要而不充分条件，
其逆否命题是：q是p的必要不充分条件，
即p是q的充分不必要条件；
（2）∵|4x-3|≤1，
∴[image: image241.wmf]1
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的必要而不充分条件，所以q是p的必要不充分条件，
即由命题p成立能推出命题q成立，但由命题q成立不推出命p成立．
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